



## **В городе Кизеле женщина, обвиняемая в убийстве сожителя, предстанет перед судом**

Губахинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы города Кизел, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что вечером 17 марта 2018 года 42-летняя местная жительница, находясь в своей квартире в состоянии алкогольного опьянения, во время ссоры с 31-летним сожителем, на почве личных неприязненных отношений, умышленно нанесла ему два удара кухонным ножом в грудную клетку. От полученных травм мужчина умер.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения, по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

25 Мая 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1230326>